

В Юрье прошло мероприятие в рамках акции «Кировская область - без наркотиков»;



Данная акция направлена на привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, сбор и проверку оперативно-значимой информации, оказание квалифицированной помощи и консультирование по вопросам лечения, реабилитации наркозависимых лиц, а также на обеспечение активного участия граждан в информировании правоохранительных органов о фактах незаконного оборота наркотических средств и психоактивных веществ.

С такими целями специалисты Межрайонного комплексного центра социального обслуживания населения в Юрьянском районе вышли раздавать информационные буклеты и памятки.

- Сколько смертей за словом «наркомания»! Сколько боли, сколько поломанных жизней! Очень много! И неизвестно, сколько еще жизней унесут с собой в никуда наркотики! - прокомментировала одна из участниц данной акции.